

16 СЕН 1969

„МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ“

г. Магнитогород

ТЕАТР СОЗДАЕТ МУЗЕЙ

В этом году Магнитогорску исполнилось 40 лет. А драматический театр имени Пушкина начинает на днях свой 37-й сезон.

Всего на три года театр моложе города и значит вместе с ним переживал все трудности роста, помогал сделать интересней и содержательней жизнь первых строителей.

Историографы нашего города бережно, по крупицам собирают все, что касается рождения Магнитки, ее трудовых дел, ее людей. И, конечно, свое место в этой «летописи» займет театр, чья роль в культурном, художественном воспитании магнитогорцев неоспорима.

Старожилы помнят, с каким волнением ожидали зрители премьеру спектакля «Человек с ружьем», где впервые на магнитогорской сцене появился образ Владимира Ильича Ленина.

Готовилась постановка пьесы Завалишина «Стройфронт» — и опять горожане — любители сцены, беспокоились: каким будет он, спектакль о первых строителях Магнитки.

Начав когда-то свой путь как полублюбитель-

ский коллектив — ТРАМ, театр имени Пушкина вступает в нынешний сезон театром первой группы.

Думаем, что широкому кругу сегодняшних зрителей да и последующим поколениям магнитогорцев, будет интересно познакомиться с основными вехами творческой биографии театра, проследить всю его историю.

С этой целью и решено создать музей театра, материалы которого, соответствующим образом оформленные, экспонировались бы в фойе для обозрения зрителей.

Однако мы располагаем далеко не полными материалами по истории нашего театра. Нет сомнения, что у некоторых магнитогорцев, особенно у ветеранов, сохранились интересующие нас вещи: театральные афиши 30-х, 40-х, 50-х годов, программы, рецензии, фотографии и т. д.

Очень просим передать их организаторам музея и тем самым помочь осуществлению большого культурного дела.

И. КРУЧИННА,
заведующая литературной частью театра имени Пушкина.